

Článok IX. Záverečné ustanovenia

- 1) Práva a povinnosti Zmluvných strán vyplývajúce z tejto Zmluvy, jej dodatkov alebo vzniknuté na základe iných právnych úkonov alebo právnych skutočností s touto Zmluvou súvisiacich sa spravujú, posudzujú a rozhodujú na základe príslušných ustanovení všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území SR, pokiaľ z iných právnych úkonov súvisiacich s touto Zmluvou výslovne nevyplýva niečo iné.
- 2) Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami. Jej účinky nastávajú dňom nasledujúcim po dni zverejnenia Zmluvy podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. V prípade neplatnosti alebo neúčinnosti jednotlivých ustanovení Zmluvy nebudú dotknuté jej ostatné ustanovenia. Zmluva môže byť menená alebo doplňovaná iba na základe dohody Zmluvných strán formou písomného dodatku.
- 3) Zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch, z ktorých dva rovnopisy obdrží Banka po podpise oboch Zmluvných strán, ďalšie tri rovnopisy Klient predloží notárovi, z ktorých jeden bude súčasťou originálu notárskej zápisnice, druhý bude súčasťou odpisu notárskej zápisnice, určenej pre Klienta a tretí bude súčasťou notárskej zápisnice určenej pre Banku. Všetky rovnopisy Zmluvy majú právnu silu originálu.
- 4) Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že po prerokovaní Zmluvy sa zhodli na jej obsahu vo všetkých bodoch a Zmluvu uzavierajú na základe svojej slobodnej a vážnej vôle.
- 5) V prípade, že budú využité finančné prostriedky zo zdrojov CED, Zmluvné strany sa zaväzujú, že uzatvoria dodatok k tejto Zmluve za účelom zapracovania špecifických záväzkov, ktoré budú vyplývať z poskytnutia finančných prostriedkov zo zdrojov CED.

V prílohe:

Príloha č. 1 – Predkladanie Dokumentov

Príloha č. 2 – Projektová dokumentácia

Príloha č. 3 – Zoznam súdnych konaní

Príloha č. 4 – Zoznam zabezpečenia

Príloha č. 5 – Zoznam účtov

Príloha č. 6 – Zoznam úverov

Príloha č. 7 – Plnomocenstvo zo dňa 23.06.2011

V Košiciach, dňa 30.06.2011

Československá obchodná banka, a.s.

Ing. Ivana Štarková

Ing. Marek Beliš



Banka

V Košiciach, dňa 30.06.2011

**TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO
spoločnosť s ručením obmedzeným
Košice**

Ing. Štefan Kapusta, na základe plnomocenstva zo dňa 23.06.2011



Klient

Československá obchodná banka, a.s.
Michalská 18
815 63 Bratislava
76

Overenie podpisu/totožnosti: